
 

PROTOKÓŁ 

z posiedzenia Rady Naukowej Dyscypliny 

AUTOMATYKA, ELEKTRONIKA I ELEKTROTECHNIKA 

Wydziału Elektroniki i Informatyki 

w dniu 22.10.2019r. 

 

 

 

Posiedzenie Rady Naukowej Dyscypliny AEiE otworzył przewodniczący Rady dr hab. inż. Grzegorz 

Bocewicz, prof. PK.  
 

Przewodniczący Rady potwierdził prawomocność posiedzenia Rady Naukowej Dyscypliny AEiE  

w dniu 22.10.2019r. oraz przedstawił członkom Rady proponowany porządek obrad. 

 

Rada Naukowa Dyscypliny AEiE 

Uprawnionych 

do głosowania 
Obecnych 

16 13 
 

Proponowany porządek obrad: 

 

1. Zatwierdzenie tematów badawczych oferowanych studentom Szkoły Doktorskiej PK. 

2. Informacja o programie zajęć kierunkowych szkoły Doktorskiej dla dyscypliny naukowej AEiE. 

3. Wolne wnioski. 

 

 

 

Ad.1. Głosowanie członków Rady Naukowej Dyscypliny AEiE w sprawie zatwierdzenia tematów ba-

dawczych oferowanych studentom Szkoły Doktorskiej PK. 

Zagadnienie referował Prodziekan ds. Nauki prof. dr hab. Mirosław Maliński. 

 

Prodziekan, M. Maliński poinformował członków Rady, że pracownicy WEiI zgłosili 12 tema-

tów badawczych z dyscypliny AEiE dla doktorantów Szkoły Doktorskiej. Członkowie Rady 

otrzymali pocztą elektroniczną wykaz tych tematów. Lista tematów może być modyfikowana  

na bieżąco. 

 

Prof. R. Suszyński: 

- student Szkoły Doktorskiej otrzymuje stypendium, 

- po 4 latach musi złożyć rozprawę doktorską, 

- po 2 latach jest ocena kwalifikacyjna studenta, 

- w Szkole Doktorskiej na PK jest 20 miejsc. 

Głos w dyskusji zabrali również: prof. H. Budzisz, prof. W. Janke. 

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Prodziekan, M. Maliński wnioskował do członków 

Rady Dyscypliny Naukowej o zatwierdzenie przedstawionych tematów badawczych z dyscypli-

ny AEiE. 

 

Głosowanie jawne.  

Uprawnionych 

do głosowania 
Obecnych Głosujących 

Głosowanie 

Za Przeciw Wstrz. się 

16 13 13 13 - - 

Opinia RND z dnia 22.10.2019r.  

 

Odbyło się jawne głosowanie, w wyniku którego członkowie Rady Naukowej Dyscypliny za-

twierdzili przedstawione tematy badawcze z dyscypliny AEiE dla studentów Szkoły Doktorskiej 

PK. 

 

Ad.2. Informacja o programie zajęć kierunkowych Szkoły Doktorskiej dla dyscypliny naukowej AEiE 

Zagadnienie referował przewodniczący Rady Naukowej dyscypliny AEiE dr hab. inż. Grzegorz 

Bocewicz. 

 



Przewodniczący Rady, G. Bocewicz poinformował członków Rady, że zostaliśmy zobowiązani 

do przygotowania programu zajęć dla studentów Szkoły Doktorskiej w dyscyplinie AEiE. Pro-

gram przygotowany przez dr hab. inż. A. Słowika i prof. R. Suszyńskiego obejmuje 6 przedmio-

tów w wymiarze 30 godzin dla każdego przedmiotu o łącznej sumie 180 godzin. Program zajęć 

może być modyfikowany, jeśli zaistniałaby taka potrzeba. 

 

Ad.3. Wolne wnioski-brak. 

 

 

 

 

Przewodniczący Rady Grzegorz Bocewicz zamknął pierwsze posiedzenie Rady Dyscypliny AEiE. 

 

 

 

 

 

 

Przewodniczący Rady Dyscypliny AEiE 

 

 

Protokołowała: Margita Kucharska    dr hab. inż. Grzegorz Bocewicz, prof. PK 


